

“试了”你就赚到了

立秋后,好天气加上自驾游可谓绝配。就在上周,车企举办的自驾、试驾活动更是丰富多彩,如果你“试”了,那可真是赚到了。郑州晚报记者 谢宽



【自驾】

2016雪佛兰SUV“最美中国行”走进“草沿天路”

雪佛兰SUV“最美中国行”于2015年首次启程,行程超过8300公里。今年,雪佛兰SUV双雄——科帕奇、创酷再度携手,探寻中国之美。

从北京出发,车队沿着康熙皇帝当年所走的路来到承德。一路上游园林,爬山坡,一段段碎石,泥坡的炮弹坑和雨后水洼的出现,让路面行驶进入了Hard模式。这对于任何一辆SUV来说都将是一场艰难的考验。不过,车队有科帕奇。0.2秒启动AWD智能适时四驱系统,高离地间隙的专业底盘轻松越过草垛和水坑,

外加上ESC电子车身稳定系统,HSA坡道辅助系统,TCS牵引力控制系统等安全防护。

来到草原天路,车队全速前行,在草原上奔跑嘶吼,好似当年金戈铁马气势非凡。搭载1.4T涡轮增压发动机的创酷,在这一刻挑战SUV的速度极限。独具大哥风范的七人座科帕奇,2.4L动力配合智能6速手自一体变速箱,更是带来绵绵不绝的动力。发动机的阵阵轰鸣声仿若北方汉子高亢的草原牧歌,唱出了不羁的灵魂,唱出了越野驰骋的快乐。

【新车】

东风日产全新天籁 郑州区域上市



8月20日,东风日产全新天籁郑州区域上市发布会在文艺格调浓重的良库工舍震撼开启,全新天籁两大系列共8款车型,官方指导价17.58万~29.88万元。

全新天籁以全维智行科技为消费者带来精准驾驭和前瞻安全。以FEB预碰撞智能刹车辅助系统为核心的NISSAN i-SAFETY智能防撞安全系统的搭载,更以全时全方位的安全防护,使驾驶者轻松驾驭安全在握。

同时,全新天籁采用全新QR25发动机、全新MR20缸内直喷发动机,搭载带运动模式的全新智能XTRONIC CVT无级变速器,完美应对国内多种实际路况,提供平

顺自如的驾驶体验与良好的燃油经济性的同时,不失驾驶乐趣。

值得一提的是,全新天籁搭载的带CarPlay功能的智能手机互联系统,可完美支持苹果和安卓两大主流手机系统,通过分别用USB、Wi-Fi与系统连接,即可操作手机拨打/接听电话及调用多款应用程序。

不仅如此,全新天籁更以流体科技美学尽显科技魅力。全新天籁采用日产新一代V-Motion前脸设计,配合富有力量感的引擎盖,提升了整个前脸的立体感和美感,加上独具质感的全新设计的17英寸切削铝轮毂,车身处的双腰线设计带来更加运动的视觉感受。

【公益】

郑州日产启动2016年牵手工程“成才圆梦”计划

8月19日,“助梦起航,逆光前行”郑州日产2016年牵手工程“成才圆梦”助学活动在郑州日产研发中心隆重举行。郑州市政府、郑州慈善总会相关领导及郑州日产党委副书记鲁文澍出席本次活动。152名优秀大学生接受郑州日产捐赠的每人5000元助学金,这也标志着郑州日产2016年牵手工程“成才圆梦”计划正式启动。

活动现场,鲁文澍向学子们提出殷切期望,希望他们在人生的新起点上,能够保持阳光心态,以积极、宽容、感恩、乐观、自信的心智模式,去迎接即将到来最美好的大学生活。赵红军会长对牵手工程7年来取得的成果表示充分肯定,并希望更多有爱心的企业和企业家、公益人士支持慈善事业。

今年是郑州日产与郑州慈善总会联合开展“牵手工程”公益项



目的第七个年头。7年时间,郑州日产累计捐赠2000万元,专项用于贫困大学生、小学生和孤残儿童的救助;7年时间,这项资金先后帮助6200余名贫困大学生顺利走进大学校门,为6000余名贫困儿童及农民工子弟、2000名孤残儿童提供生活、学习用品的资助;7年时间,郑州日产在坚持着这项爱的接力赛,在坚守着这片爱的沃土,更努力承载着一个企业应负的社会责任。

【试驾】

7座SUV实用新旗舰 试驾风行SX6

近日, TOP汽车试驾了东风风行最新上市的“加大号家用7座SUV”风行SX6。在7万~10万元售价区间内,风行SX6将SUV的“运动型多用途”实用特色发挥到了最大,堪称7座SUV“实用新旗舰”。

风行SX6的车身尺寸为4660x1810x1790mm,轴距2750mm,达到了别克昂科威等中型SUV标准,3排7座,宽敞舒适。SX6先期推出的2+2+3座椅,为同级率先引入。其次是2.0L动力带来的驾驶乐趣。风行SX6提供三种动力总成,本次试驾车型为其中的1.6L+CVT与2.0L+MT。2.0L动力的搭载,在10万元以内的7座车中属于首创。并且,这款发动机是由PSA和东风联合打造,最大功率108千瓦,最大输出扭矩200牛·米,动力强悍。与之相匹配的5MT变速器源于格特拉克,挡位清晰,换挡流畅。只要转速超过2000,随着油门深入,动力就会澎湃而来。第



三个亮点是扎实稳健、高通过性的SUV底盘。风行SX6使用东风柳汽最新一代SUV专用底盘,为前置前驱架构,配有大直径的前悬横向稳定杆和高刚性的副车架,乘坐舒适感更佳,整体表现也更为扎实。并且,风行SX6还通过英国ABD实验台进行KC性能调校,零部件精调次数达到100多次。在安全性方面,风行SX6全系标配了博世9.1ESP系统,高配车型更增加了360度全景影像、倒车雷达、胎压监测等配置,全面确保安全出行。

【挑战】

别克强者U乐园,等你来战

8月20日~21日,二七北京华联商厦广场,一大早就聚集了非常多的市民,名气大增的U型弯早已在排队,别克昂科威挑战41度弯正在上演。别克昂科威的HDC陡坡缓降系统、智能全路况四驱系统、自适应系统、HSA坡道辅助系统、直喷涡轮增压发动机大显身手。据介绍,基于通用汽车全新平台,别克昂科威采用了荣获“沃德十佳发动机”的全新一代2.0T直喷涡轮增压增加发动机,可输出191KW最

大额定功率和353Nm最大扭矩,能从容带动昂科威驾驭6M高41度倾斜角的展品谷顶。

特别是,在U型弯上昂科威竟然有一个轮子是悬空的。这是要多强大的智能全路况四驱才能办到。通用独有的智能全路况四驱系统,将四轮的动力分配由被动转为主动,大幅提升车辆脱困能力和驾驶稳定性。昂科威通过这样的陡坡丝毫没有任何胆怯,跨越障碍,轻松自在。



裕华江山风行' S500

综合钜惠 15000

8月28日风行全系疯狂让利 团购会



合格证随车不抵押 做分期包办郑州牌



日常代步



平常购物



朋友聚会



家庭休闲



河南裕华江山汽车销售有限公司

南环旗舰店(十八里河高速出口南世贸车城): 0371-65793822

花园路与开元路省汽贸中心旗舰店: 0371-60917606

中牟店: 0371-56759958

登封店: 13203733008 荥阳店: 0371-85226690